ANVISNINGAR KOMMISSARIEPROGRAMMET
Ladda hem programmet från NNFK’s hemsida. 
När mappen ”komprogram2021” kommer upp, skrolla ner till ”FA_KOMPROGRAM_2021 och dubbelklicka. 
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Första gången du startar programmet tryck på ”extrahera alla”, då laddas flera tusen hundfiler in och det kan ta en liten stund. AVBRYT INTE UPPLADDNINGEN. När detta är klart öppnas samtliga register.

När programmet sedan öppnar kommer du till en Meny. 
Det första du gör att gå till INSTÄLLNINGAR.

Fyll i ttf-nr – när du klickar på fältet kommer en lista upp med förslag på nr. OM ditt prov inte skulle finnas med kan du via FÖNSTER-gardinen gå till Ttillf-registret och lägga till ett prov. 

Ett ttf-nr består av ÅÅÅÅMMDD där XXX 

Fyll sedan i provet första och sista datum, och övriga fält som är rödmarkerade.

Gå vidare till JP och fyll i så många uppgifter du behöver.

Domarenummer är för svenska domare personnumret. Har du utländska domare fyller du i t.ex. telefonnummer för norska, ett påhittat nummer för övriga med som ska börja med 190013 och sedan kan du hitta på två nummer. Detta för att det inte ska kunna förväxlas med ett svenskt personnummer.

ANMÄLAN AV HUNDAR

När du fyllt i alla grunduppgifter går du över till ANMÄLAN. Skriv in hundens regnr utan tillägg, alltså inga H eller liknande. Med stor sannolikhet finns hunden i databasen och uppgifterna kommer fram.

RÖDMARKERAD FÄLT ÄR OBLIGATORISKA 

Därefter fortsätter du med anmälan till JAKTPROV. Varje hund får ett eget löpnummer som du inte kan påverka. 

Fyll i klass där du anger en kod: 43 = Ukl, 01 = Ökl, 03 = Skl (du får upp en bekräftelse i fältet till höger). Ange ev önskad startdag, om apportbevis bifogats och om ev. Kopia på stamtavla bifogats.


PARTIINDELNING

När alla hundar är anmälda och anmälningstiden gått ut går du till JAKTPROV. Skaffa dig en överblick av hur mycket hundar du har i resp klass, dubbelförare osv.

Gå därefter till PARTI och skapa de partier du önskar ha. Förslagvis numrerar du dem 1, 2, 3 osv. OBS! Parti S för Strukna och R för Reserver MÅSTE alltid finnas, annars fungerar inte utskrifterna korrekt.

Fyll i markområde osv. Ett tips är om du har kvalificeringspartier döper du dem till område samt Kval. FP1 om du har hand om Fjällpokalen.

Klicka i fältet för domarenummer och en lista kommer upp med de domare som du skrev in i grunduppgifterna. Fyll även i domares mobiltelefon – du kan skriva ut en partiöversikt där partiets huvuduppgifter skrivs ut, och denna kan du dela ut till samtliga domare. 
Bra om det är matchning och domare behöver komma i kontakt med varandra under provdagen.

Fyll även i namn på markledare, skytt och ev. Elev/aspirant.

Det finns utrymme för speciell information och du kan skriva ut en lapp till resp domare.

Du hittar även information om hur många hundar som går i partiets resp klass. OBS! Glöm inte att ange BEGRÄNSNING (14 el 16) och MINIMIANTAL (2 el 4) i resp ruta.

Gå sedan tillbaka till JAKTPROV. För varje hund skriver du in ett partinummer. Längst ned får du snabbinfo om partiet; domare, markområde, antal hundar, lediga platser osv. Den är till stor hjälp när du placerar hundarna i partierna.

Hundar som är sent anmälda/betalda samt dubbelstartande anger du som R för reserv. Sedan plockar du in dem efter tävlingsledningens anvisningar.

När du är nöjd med partiindelningen skall varje hund tilldelas ett släppnummer, dvs två hundar i varje parti ska ha släppnr 1, två ska ha släppnr 2 osv. Uddahund är ensam med sitt släppnr.

PRISLISTOR, STARTLISTOR OCH KRITIKLAPPAR

Oavsett hur du tänker redovisa provet – digitalt eller traditionellt – skriver du ut prislistor som domarna signerar och undertecknar.

Du kan välja mellan att skriva ut samtliga prislistor eller aktuell prislista enligt knappval.

OBS! Det som styr detta är en ruta som kommer fram när SKRIV UT dialogrutan dyker upp. 
Längst upp står det: AKTUELL POST eller SAMTLIGA POSTER SOM BEARBETAS. 

