NNFK Lofsdalen                          
UKL/ÖKL 20220422
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Hångtjärn, höger sidan
Förhållanden: Sol hela dagen, rätt mjuk från start, delvis riktigt tungt före för hundarna, medelgod fågeltillgång
 
FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL	
P  TOP POINT TINTIN SE57342/2020, äg & för Alexander Bennergård,
Tintin går i mycket bra till utmärkt fart och mycket bra stil. Hon får med sig mycket mark och i första släpp jagar Tintin utmärkt i sidovinden. I andra släp jagar hon fortsatt mycket bra men verkar bli något hämmad av brytföret, hon försvinner mot slutet men åter innan nästa släpp. Tintin fortsätter jaga mycket bra resten av dagen. Har en stöt i fjärde släpp. Fyra släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS)  
	
ESH  FURUODDEN'S PW OTRO NO45454/21, äg & för Terje Stokkebekk, 
Otro börjar dagen i mycket bra fart och stil. Han visar upp ett mycket bra sidovinds sök i första släpp. I andra släpp går han ner sig i det betydligt tyngre före. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ukl (IF)
	
EST  FJÄLLPILENS JL XELLENT CAVA SE22341/2021, äg & för Ola Arnell, Funäsdalen
Cava jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon visar upp ett mycket bra till utmärkt söks format oavsett vinden. I första släpp, stånd men vi hinner tyvärr inte upp inom jaktbart avstånd, hon tar några meter efter. Har en stöt i sista släpp och förföljer en kortare sträcka. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS) 
	
IRST  RIPFINNARENS EPA VÄRJA SE16718/2021, äg & för Peter Ehrenheim, Enköping
Värja börjar försiktigt och kommer inte riktigt ut i sök. Hon gör mot slutet av första släpp några bättre slag i bra fart och stil då föret är något bättre. I andra släpp, i det mycket tunga föret så går hon ned sig och vi väljer att avsluta henne. Två släpp, släpptid 25 minuter, 0 ukl (FS)
	
IRST  BJÖRNÅNS J JENTA SE55960/2020, äg & för Per-olov Åslund, Älvdalen
Jenta börjar dagen i bra till mycket bra fart och stil. Hon får med sig delar av anvisad mark. I första släpp så kopplas hon under partners fågelarbete. I andra släpp då föret är rejält tungt så går hon ned sig och jagar i godtagbar fart och format. I tredje släpp så går hon upp sig och visar upp ett mycket bra sök i mycket bra fart och stil. Tröttnar mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FS)
	
PT  LANGLANDSMOENS BESS NO38704/21, äg Nils Kristian Bergens, för Terje Stokkebekk
Bess går i mycket bra till utmärkt fart stil och format. I första släpp så försvinner hon i en tätare björkskogs ridå, efter några minuters letande hittas hon i stånd, fågel lyfter precis framför henne och Bess är komplett lugn i flog och skott. I andra släpp jobbar hon riktigt bra i det mycket tunga föret. I tredje släpp jagar hon fortsatt mycket bra men har några stopp och som påverkar hennes kontinuitet något. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 1 ukl (FF)
	
GST  ISLILJANS BETTY BOOP SE20399/2021, äg & för Anders Forsberg
Betty börjar i mycket bra fart och stil. Går ner sig något i mitten av första släpp då föret blir tyngre och söker då i bra format. I tredje släpp går hon upp sig och jagar mycket bra. Tröttnar lite mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FS)

ÖKL	
PH  BLACK LUCKYS FRANS-HUGÅ SE28935/2016, äg & för Pelle Eriksson, Östersta
Frasse börjar dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. I första släpp visar han ett utmärkt medvindssök, går ner sig mot slutet av släppet samt i andra släppet i det tyngre föret. I andra släppet lyfter en fågel i området där han och partnern befinner sig. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS)

ESH  TIM SE56130/2019, för Björnar Stokkebekk, 
Tim går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han söker stort och i första släpp visar han ett mycket bra medvindssök, tar ett kort stånd, fågel lyfter och han tar några meter efter innan han avbryter. I andra släpp fortsätter Tim i samma fart och stil men går något öppet i motvinden. Han har under dagen ett par skarpa markeringar. Tre släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)

GST  FJÄLLPILENS IE AMIENS SE162742016, äg & för Erica Persson, Hede
Amiens börjar dagen i bra fart, stil och format i det tunga föret. Mot slutet av första släppet visar hon några slag i mycket bra fart och stil. I andra släpp lyfter en fågel där Amiens och partnern befinner sig. Hon går upp sig i tredje släppet i ett område med mycket barfläckar. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS) 
	
PT J OHLSMYRENS P WILDA MATILDA SE41364/2016, äg Roland Ohlsson, Oviken, för Lena Larsson
Matilda börjar i mycket bra fart, stil och format. Tar ett stånd rakt framför oss mot en gran dunge, fågel lyfter och hon förföljer. Ett släpp, släpptid 5 minuter, 0 ökl (FF)
	
EST  FIA SE56129/2019, äg & för Agneta Wallin, Sveg
Fia går i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söks format oavsett vinden. I andra släpp, stånd, två ripor lyfter, hon är komplett lugn i flog och skott men vägrar apportera. Två släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FF, FS)
	
GST  ISLILJANS AMAPOLA SE42072/2020, äg & för Tony Eriksson,
Mimmi (Amapola) går i bra fart och stil. Hon har ett antal stopp som hämmar kontinuiteten och söket. I andra släpp tar hon ett stånd men utan att kunna presentera någon fågel. Två släpp, släpptid 20 minuter, 0 ökl (IF)  



Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2022-05-22
Jean-Marc Chabloz

