NNFK RÖRVATTNET                          
UKL/ÖKL 2022-04-01
Domare: Trond Kolstad
Mark: Lilljuthatten
Förhållanden:  Strålende sol fra skyfri himmel og svak østlig bris.



UKL 
GST HAGELSPRUTANS ZTÅNDAKTIGA ZVEA SE50359/2020, äg & för Tina Hedman, Luleå.
I tett biotop med vind bakfra jakter Zvea meget godt med stor fart og høy intensitet i god kontakt med fører. Senere bekrefter Zvea søksinntrykket gjennom hele dagen. Makkerstand, har gjentatte sjanser på ryper. På slutten av en lang dag finnes Zvea i stand, reiser rype presist og forfølger friskt og lenge. 
Tildeles I dag 3.Ukl
Slipptid: 85.min


EST FALCSAGANS FLINGA SE31076/2020, äg Caroline Karlsdotter för, Patrik Holmbergh, Hammarstrand
I tett biotop med vind bakfra starter Flinga ut i stor fart, fin stil og livlig aksjon. Revierer noe tett i kontakt med fører, er noe avhengig av makker. Makkerstand, gjentatte sjanser på ryper, uten å lykkes. 
0.Ukl
Slipptid: 55.min
 
PT TWINKLE HOW ABOUT A SMILE SE29250/2021, äg Caroline Svensson Wallin & för Andreas Åsell, Mörsil
I åpent terreng med vind i fra siden, starter Santa ut i stor fart, fin stil og livlig aksjon. Revierer meget godt i kontakt med fører. Stand, går villig på uten resultat. Senere jakter Santa meget godt. Finnes I stram stilfull stand, reiser noe upresist rype, roes I oppflukt/skudd. På slutten av dagen, ny stand reiser djervt og noe langt ryper som forfulges. 
Tildeles I dag 2.Ukl
Slipptid:40.min


ÖKL
PH FJELLRYPAS RF TRASS NO52457/16, äg & för Terje Bjugan, Steinkjer
I åpent terreng starter TRASS ut i meget stor fart og kraftfull aksjon. Revierer meget godt I kontakt med fører. Støkker rype langt ute, som forfulges. 
0.Ökl
Slipptid: 8.min

PH PETER DE LA FUENTESANGUITO SE47771/2020, äg & för Anna Zakrisson, Brunflo
I åpent terreng starter Peter ut i meget stor fart, fin stil og kraftfull aksjon. Revierer meget godt I kontakt med fører. Støkker rype langt ute som forfulges. 
0.Ökl
Slipptid: 8.min


PH ORREMÅSANS TIBAZT SE28347/2019, äg Caroline Svensson Wallin, för Andreas Åsell, Mörsil
I varierende biotop og vind starter Tibazt ut i svært stor fart, fin stil og aksjon. Revierer anviste terreng prima i kontakt med fører
2× makkerstand. Finnes I stram stilfull stand, når fører kommer til letter ryper presist forran Tibazt som er komplett rolig I oppflukt/skudd. Noe mangelfull aport.
Tildeles I dag 2.Ökl
Slipptid: 40.min
